

# 股票型基金 长线有赚头

上周股市呈现高位调整的大起大落态势——周初冲高后回落,周四大幅回调,之后持续上扬,本周更持续走高。但是上周的起伏还是让投资者心生疑虑,对投资股市也更加谨慎。此时,一种既能分享股市利好又可一定程度规避风险的投资产品成了香饽饽——股票型基金。

## 天上掉下小金蛋

上周沪深两市的高位调整让不少投资者捏了一把汗——对股市的判断和掌控并不那么精确的投资者开始将目光更多地投向股票型基金,一种既能分享大盘利好,又可以一定程度规避风险的投资产品。

在一家建筑公司上班的李先生是一个比较谨慎的投资者。3月10日,他花了10000元买进广发稳健增长股票基金,基金当日净值1.1545元,扣掉1%的认购费,共买进8575.14份。到了4月10日基金分红每10份0.5元,可以分到428.76元;当日净值1.2821,如果当天卖掉,扣除0.5%的赎回费,共赎回10939.22元。这样短短一个月内净赚1367.98元,收益率高达13.68%。

“虽然单看一个月,我赚得

并不是特别多,但是按这个行情简单折算成年化收益率,就高达164.16%了呢。虽然只是简单算法,感觉还是不错的。朋友都说我捡到小金蛋了。”谈起最近这次投资,李先生依然显得挺满意。

## 动荡中信心十足

尽管股票市场也算一路飘红,还是有人小失算了一把。银行工作人员包先生就是其中之一。

随着股市的回暖,包先生手上已经持有两年的基金终于从去年年底开始盈利,到今年第一季度势头越来越好。于是,他就追加了资金量。4月3日,包先生又买了14万元的中信红利。但是买进后,包先生就一直没赚到。“到现在近三周了,如果扣除手续费,买的这支基金产品现

在还亏的。”包先生说,“但我觉得这很正常。我买股票基金就是因为看好股市,但我个人对股市的掌控能力不强,为了避免个股风险,我决定投资股票基金。我是做长线,一两周的动荡并不是很重要。”

## 做长线机遇不错

“这两天股市经历了一次动荡,对那些想投资股票基金做长线的投资者而言,我感觉这反而是个机会。首先股票大幅动荡,但股票基金动荡的比例不会像股票那么大;其次,动荡后股市影响下的股票基金,净值也略有回落,对投资者而言,还是一个利好消息。”浦发银行理财顾问崔志鹏对记者说,“不过要提醒那些预备拿股票基金做短线投资的人,目前股票基金的累积净值在高位,承受的风险就比较大了。因此,想要投资股票基金,

最好把它当长线投资产品,最起码要持有一年以上。”

关于如何选择基金,崔志鹏建议:“首先看品牌,广发、易方达、富国、嘉实,这都是老牌优质基金公司,管理的股票基金普遍业绩较好。其次,看基金的历史收益,这说明了一只基金的管理能力和投资获利能力。如果一只股票基金在大盘大跌的时候可能保持亏损比例小于平均水平,说明风险控制水平比较好。如果一只基金的年收益率总能保持一个较高的水平,说明基金的盈利能力比较好。最后要选好入场时机,时机好坏直接影响到收益。股票基金最好是长期持有,经过测算,股票基金持有一年以上,亏损的可能性就比较小,而盈利的可能就很高。就目前的情形看,购买新基金比起老基金更有优势。”

●此地有银

## 中行又推 外汇理财产品

中国银行新一期“汇聚宝”外汇理财产品近日开始发售。本期汇聚宝共推出3款产品,即0604A款美元9个月桶桶金产品、0604B款美元1年期限可变更理财产品以及0604C款港币1年期限可变更理财产品。本期产品销售日期至4月23日止,0604A、0604B款美元产品认购起点金额为5000美元,以1000美元的金额累进;0604C港币起点金额为5万港币,以1万港币的金额累进。

其中,0604A是国际原油价格挂钩的一款区间观察产品,仅限于中行各理财中心和理财工作室销售,其潜在收益达到6.5%;0604B美元期限可变产品年收益率为4.70%;0604C款港币1年期限可变更理财产品则为3.85%。

尹劲劲

# 保健养生新时尚 ——有机认证马尾松花粉

这段时间,笔者身边的朋友都在服用一种叫做马尾松花粉的有机营养食品,她们说这种松花粉有美容降脂,调节内分泌等作用,说得笔者心痒痒的,也想试试。

笔者来到位于环城东路的松花粉专卖店,发现来这里买松花粉的人还挺多的。“他们现在正在搞促销呢。”一位在排队等待购买松花粉的大姐告诉笔者,“现在买毛划算嘛,买五盒送六盒,买八盒送十盒,送人或者自己吃都好的。我单位很多人在这买过了,他们介绍我来的。”

“我是冲着马尾松花粉的质量买的,现在

买东西不都讲究纯天然无污染嘛,保健品尤其要无副作用了,这个马尾松花粉据说是在千岛湖采的,是天然食品呢。我老婆一直在吃这个,她肠胃不好,吃了这个后说效果还不错,趁现在搞促销我再给她买点。”旁边的一位大叔说道。

万三保健公司的蔡述风老师介绍说,松花粉又名松黄,是采自马尾松的纯净、干燥花粉,是一种纯天然、无污染、营养均衡的药食两用养生珍品,含有搭配非常合理的两百多种活性营养物质,是我国独有的可再生资源。松花粉含有14种维生素、20多种氨基酸,还

含有丰富的微营养素,如维生素E、β胡萝卜素及硒等,可提高机体抗氧化酶的活性,抑制脂质过氧化反应,从而起到延缓细胞衰老,防止细胞病变,预防动脉硬化等作用。

另外,食用松花粉能够均衡地补充营养和大量的生命元素,调节人体内分泌系统和消化功能,降低体内脂类沉积,从而有效地增强体质、控制体重、调整机体状态,达到古代文献记载的“久服轻身”的效果。现代文明病中的心脑血管疾病是中老年人的头号杀手,究其病因,大多是由于长期饮食不当,或精神压力大、身体过度疲劳使体内脂质代谢失衡,

造成血液中血脂和胆固醇含量过高所致。食用松花粉可强化机体新陈代谢,增加脑细胞活力,调节内分泌系统,降低血脂水平,改善心脏和大脑的微循环,预防心脑血管疾病。

“我们公司产的松花粉原料均来自纯净无污染的千岛湖马尾松,由中国林科院马尾松专家朱德俊教授担任技术监督总监。”蔡述风自豪地说,“不少消费者就是认准了我们的品质才会放心选购的,尤其是在2005年12月30日获得中国松花粉产业首家有机食品认证后,消费者服用更加放心,所以才会出现争相购买的情况。”

为感谢广大朋友对万三松花粉一如既往的关爱与支持,万三松花粉各专卖店倾情举行优惠大酬宾活动。

- 一、特惠套餐:买三送五(买粉送片)
  - 二、买一送一,买二送二……买五送六,买八送十,买十二送十六(买粉送粉、买片送片)
- 说明:  
盒装粉剂规格:1×3克×33包=196元\盒  
盒装片剂规格:120片×0.5克=130元\盒  
瓶装粉剂规格:35克=67.8元\瓶  
盒装片剂规格:108片×0.5克=100元\盒(买二送一,买三送二,买五送五)  
三、3克一小包便装特惠价每克0.78元(每天服1包,每月只需70.2元)  
四、50克或125克一包供内简装,每克0.7元(每天服3克,每月只需63元)  
五、持有抵价券的朋友优惠购物详见各专卖店海报。

专卖店地址:  
杭州市环城东路365号(喜得宝大门旁) 0571-85195127  
杭州市下沙文教路89号 0571-86921025  
萧山北干山南路8号(三江超市斜对面) 0571-22835080

